

Achiziția de lucrări de eficientizare energetică Grădiniță cu Program prelungit Dumbrava Minunată-Corp C2 din Municipiul Giurgiu, cod proiect SMIS 117918.

I.D.: 34610210

Documente participare:

- 7-SCN1039834.zip

Data publicarii	18.03.19	Coduri CPV	45321000-3
Termenul limita pentru depunere:	15.04.19	Pretul estimativ:	442.835,00 RON

Descriere: Prin acest proiect se urmărește intervenția asupra corpului de clădire C2 al gradinitei cu Program Prelungit Dumbrava Minunata - Corp C2 din Municipiul Giurgiu, Str. 23 august nr. 59, prin optimizarea eficienței energetice în scopul reducerii pierderilor energetice și implicit a scaderii costurilor cu energia termica. Lucrările de intervenții se vor efectua la corpul C2 și constau în: - lucrări de reabilitare termica a anvelopei - izolarea termica a fatadei - parte vitrata și parte opaca -repararea acoperisului de tip terasa (se reface în întregime terasa necirculabila prin termoizolare; - izolarea termica a subsolului; - lucrări de reabilitare termica a sistemului de incalzire; - instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei (pompe de caldure tip aer-apa) - lucrări de instalare/reabilitare/modernizare a sistemelor de climatizare, ventilare naturala și ventilare mecanica pentru asigurarea calitatii aerului interior - reabilitarea/modernizarea instalatiei de iluminat; - repararea acoperisului de tip sarpanta de lemn cu invelitoare din tabla zincata - refacerea trotuarelor de protectie în scopul eliminarii infiltratiilor la infrastructura unitatii. Valoarea estimată fără TVA a contractului de lucrări care urmează a fi încheiat, este de 442.835,85 lei (exclusiv TVA) și s-a estimat pe baza devizului general al obiectivului de investitii întocmit de proiectant, din care: -490.491,92 lei (inclusiv TVA) reprezinta C+M; -36.482,74 lei (inclusiv TVA) reprezinta utilaje, echipamente tehnologice și funcționale care necesită montaj. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari înainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 10 Autoritatea contractanta va raspunde în mod clar și complet tuturor solicitarilor de clarificari/informatii suplimentare cu 7 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor, în masura în care solicitarile sunt transmise în termenul prevazut la cap. I.3.